

# 出租车雪天侧翻四人被困险象环生 私家车主陆伟见义勇为砸车救人

本报讯 1月29日早上7时许,在S237线淮江公路上加油站公路边,发生一起惊险而又感人一幕:一出租车驾驶员由于雪天路滑,不慎撞倒运河堤东侧的大树上,司机及车上搭载的3位客人被困车中。危难关头,一名过路的私家车司机见状紧急停车救人,避免了一起重大事故的发生。

据了解,当日上午7时50分许,徐某(女)驾驶苏KK88XX出租车,从扬州搭载3位乘客回邗,当车行至S237淮江公路上加油站北段时,发生侧滑,重重地撞在运河堤东面大树上,车子严重变形,徐某等4人被困车中。驾驶员报

警后不久即昏迷。由于该出租车烧的是燃气,油箱热气腾腾,随时可能爆炸。

危急时刻,第一时间经过事故现场的私家车车主陆伟(男,市区水上新村一带居民)顾不得多想,立即停车施救,用脚连蹬出租车车门,将4人从车上救出。

考虑到驾驶员徐某伤势非常严重,恐等不及医院的救护车,陆伟毫不犹豫地驾驶私家车,火速将徐某送往市人民医院进行紧急治疗。我市警方在接到110指令后,第一时间火速赶到现场对燃气出租车进行降温处置,排除险情后,又将其他三位轻伤者送往医院医治。

由于陆伟送伤者到医院抢救及时,目前,出租车驾驶人徐某已无生命危险。

警方提醒:时值隆冬季节,雨、雾、雪、冰冻等恶劣天气增多,驾驶员朋友在驾驶车辆外出时,切记谨慎驾驶。 明宝 王敦 玮玮

## 界首“孟陵讲堂”烹制“心灵鸡汤”

本报讯 1月30日,界首镇党委在璧湖社区举办第一期“孟陵讲堂”,该镇退休老干部陈长明为全镇近百名党员干部,作了题为“界首历史文化和古镇保护”的专场讲座。

“孟陵讲堂”是界首镇党委今年推出的党建和宣传文化工作的一个重要品牌,以“传播优秀文化,培育人文精神,共享文明成果,提升集镇品质”为宗旨,以传授和讲解文明礼仪、传统文化、发展形势、法律法规、人文科学、社会历史、政治经济、科技教育等内容为主,通过邀请专家学者、行业领军人物和本镇具有一定造诣的人士,定期开展专题讲座,以达到启迪新思维、传播新文化、培育新风尚的目的,营造良好的文化氛围。

首期讲座分“界首镇的由来与行政区划”“界首镇的历史古迹和特色文化”“界首古镇的保护”等三个方面内容。主讲人旁征博引,还原了许多鲜为人知的历史事实,深受大家好评。毛群英

### 城南新区村干部勤廉“述询评”实打实

本报讯 “华隆组农桥已建成,但向西连接珠光南路的道路有点窄,能否拓宽?华隆组连接中心大道的南北向庄台路没有路灯,一到晚上就乌灯瞎火,建议装上路灯,方便老百姓出行。”日前,针对城南新区浩芝村村民张尔驹在村干部勤廉“述询评”上提出的建议,浩芝村主任张炎如此答复:“道路拓宽的建议,村里将根据新区规划统筹考虑;安装路灯问题,村两委成员将到现场勘察,再研究实施方案,力争在2015年底前完成。”

近日,城南新区利用党员干部冬训的有利契机,开展2014年度下半年村(社区)副职及以上干部勤廉“述、询、评”活动。每位述职对象结合市委群众路线教育实践活动边查边改的要求,围绕“职务履行、勤政廉政”等方面认真撰写述职述廉报告,并在“述询评”大会上进行现场述职。所有与会人员对述职述廉对象进行民主测评,测评结果当场公布。



为适应集镇发展需要,推进中心镇建设,去年底,三垛镇投资1.2亿元兴建阳光小区,项目总建筑面积23200平方米,预计今年年底可交付使用。图为施工人员正在加紧施工。王林山 摄

## 市地方海事处成功处置一起沉船事故

本报讯 日前,市地方海事处接110转来的报警称:北澄子河珠光大桥下发生一起船舶沉没事故。

接警后,市地方海事处立即派员赶赴事故现场,并联合市航道管理站设置沉船标志,对事故现场实行交通管制。经现场勘查,该沉船横于主航道中心,船舶向南、船尾向北,为一艘约40吨水泥挂机船。当日6时30分,该船由华泰码头出发,进入珠光大桥水域时,偏离主航道,在航道南侧侧碰水下不明物体后沉没,船上二人均获救。

在进行现场勘查后,市地方海事处制定了沉船打捞方案,并组织大型机械进场对沉船成功实施了强制打捞,消除了安全隐患,保障了航道安全畅通。 徐晓林 周雷森

### 信息短波

◆1月30日,菱塘回族乡文化站邀请市老干部书画研究会以及该乡文联书画理事会会员近20人,在该乡集镇开展“迎新春、送春联”活动,共送出春联、福字约200余幅。 吴庆才

◆近日,周山镇分工业、农业、文艺、建筑、综合等多个检查小组,对全镇各部位安全生产工作进行检查,对查出的问题和隐患责令有关部门单位立即整改,为新年安全生产工作开好头。 薛士海

责任编辑 郭兴荣

## 企业擅搭道口 路政果断查封

本报讯 近日,市公路路政大队采取安装防护栏板的方法,果断封闭了擅搭203省道的平交道口。看着已经花费几十万元开辟的新路道口尚未建成就泡了汤,某公司负责人既心疼又后悔。

日前,市路政执法人员在巡查时发现,203省道公路某段右侧有施工队伍在开挖土方,试图新建一条道路与该省道搭接。路政人员随即走访了解情况,发现是附近某公司在此施工。路政人员赶到该企业,责令其停止施工,当事人却辩称,企业花钱修路不是单纯为了自身生产经营,也是为了方便当地群众出行,拒不停工。路政人员耐心向当事人宣传公路法律法规,告知省道公路行政审批权属市级以上公路交通部门,未经许可,就是侵犯路产路权的行为。经多次上门劝

说,当事人仍一意孤行,市路政大队按照取缔非法道口的预案,组织施工人员对该段实施强制封闭,断了该企业以拖待变,搭接道口的侥幸心理。

据了解,近年来,高邮公路交通快速发展,新建了203省道和125省道高邮段,一些企业、商户从自身利益出发,擅自搭接平交道口,埋下安全隐患。市公路路政大队强力推进法治公路建设,加强检查监督,对有利于经济发展、方便居民生活、确需开设的道口,积极主动服务,帮助办理行政许可,并跟踪落实安保设施;对于非法搭接的道口,发现一处,查封一处,强力整治,不留后患。近半个月来,除及时封闭该道口外,公路部门还依法取缔了125省道附近一处擅自搭接的道口。 董跃华 郭玉梅

(上接一版)市委十届九次全会提出,建设美丽高邮,不仅要经济发达、生态秀美,还要民生幸福、文明有序。对此,王怀忠表示,菱塘将以“民生幸福提升年”为抓手,出台党委政府“民生幸福工程”一号文件,坚持“普惠性、急需性、民生性”的原则,着力增加广大居民收入,办好人民满意教育,提升医疗卫生质量,巩固人口计生成果,完善社会保障体系,打造宜居秀美环境,维护社会和谐稳定,统筹好各项民生事业,为建设美丽高邮作出贡献。

去年,菱塘被国务院表彰为“全国民族团结进步模范集体”,被国家7部委列为“全国重点镇”。如何巩固这些成果?王怀忠表示,菱塘将坚持着眼长远,扎实抓好“生态文明建设年”工作;坚持“四化”同步,扎实抓好“城镇化建设突破年”工作;坚持久久为功,扎实抓好“依法治乡推进年”工作;坚持从严治党,扎实抓好“党的建设加强年”工作,着力抓好班子、带好队伍、管好身边人,努力营造干部清正、政府清廉、政治清明的良好氛围。 乔元江 朱根榴 周雷森 文/摄

### 公房出租公告

经有关部门批准,高邮市公安局送桥派出所定于2015年2月5日下午两点半在送桥派出所对天山山镇兴华路原天山派出所房屋

(450M<sup>2</sup>)公开招租,年租金参考价6万元。有意者请于2015年2月3日下午5点前到送桥派出所办理报名手续,报名时需交保证金两万元。  
详情登录:高邮财政网(www.jsqyc.gov.cn)  
单位地址:送桥派出所  
咨询电话:13905257699(王先生)  
财政局监督电话:0514-84610773(魏先生)

### 诚聘临床医师

高邮市中医医院因工作需要,拟招收临床医师若干名,要求符合卫生有关人事规定、中级职称以上,退休不限,年龄65岁以下,身体状况良好,待遇从优(面议),联系电话:13390609911

### 公车拍卖公告

受高邮市水利局委托,现定于2015年2月5日上午10点在少游拍卖有限公司拍卖大厅对1辆公车(欧蓝德小型普通客车,2004年06月出厂,牌号:苏KJ0055)进行公开拍卖,评估机构

### 厂房招租

位于经济开发区行政办公大楼东侧一处工业厂房,办公、宿舍、食堂配套齐全,对外出租,有意承租者请与张先生联系。手机:13951049091。